

**KOPPERT BIOLOGICAL SYSTEMS:  
ΜΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ  
ΓΙΑ ΜΙΑ ΥΓΕΙΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ**

Εδώ και σχεδόν μισό αιώνα η Koppert Biological Systems αναπτύσσει βιώσιμες λύσεις για την υγεία των φυτών, για διάφορους τομείς όπως είναι οι καλλιέργειες θερμοκηπίου, οι οπωροκηπευτικές καλλιέργειες εξωτερικών χώρων, η παραγωγή φρούτων και οι αρόσιμες καλλιέργειες. Με τη βοήθεια φυσικών εχθρών, μικροοργανισμών και βιο-διεγερτικών εξασφαλίζουμε να είναι η καλλιέργειά σας υγιής, ζωτική και με καλή αντίσταση, πάνω από το έδαφος αλλά και μέσα στο περιβάλλον του ριζικού συστήματος. Προμηθεύουμε επίσης βομβίνους για τη φυσική επικονίαση των καλλιεργειών. Με αυτή τη ολοκληρωμένη προσέγγιση μπορούμε να προσφέρουμε στους καλλιεργητές μια εναλλακτική και αξιόπιστη λύση προς αντικατάσταση της χημικής προστασίας των καλλιεργειών τους, ούτως ώστε να μπορούν να παράγουν ασφαλή τρόφιμα ακολουθώντας καλή και ανταγωνιστική πρακτική.

Η καινοτομία είναι μία από τις κεντρικές αξίες μας, και γι' αυτό η έρευνα σε διεθνές επίπεδο είναι μια από τις δραστηριότητες – κλειδιά μαζί με την παραγωγή και διανομή. Είναι μεγάλη μας ευχαρίστηση να μπορούμε να μεταφέρουμε τις γνώσεις μας στους πελάτες των προϊόντων μας – παγκοσμίως – παρέχοντας υποστήριξη και συμβουλές.

Σε διεθνές επίπεδο η εταιρία Koppert είναι ο ηγέτης της αγοράς στον τομέα της βιολογικής προστασίας καλλιεργειών και φυσικής επικονίασης. Η προστιθέμενη αξία μας είναι η καθαρή και ασφαλής καλλιέργεια για ένα υγιές μέλλον. Για μας έχει πολύ μεγάλη σημασία να είναι ευχαριστημένοι οι πελάτες μας.

**Φυσική πρόοδος με τα βιολογικά συστήματα Koppert Biological Systems:**

φυσικοί εχθροί – μικροοργανισμοί – προστατευμένη ανάπτυξη – βομβίνοι για φυσική επικονίαση – έρευνα σε διεθνές επίπεδο – υποστήριξη και παροχή συμβουλών



**RADHOUAN MANSOUR**, παραγωγός ντομάτας στην Τυνησία: "Δεν μπορώ να φανταστώ την καλλιέργεια της ντομάτας χωρίς βομβίνους. Χάρη στην καλύτερη επικονίαση έχουμε τώρα περισσότερους καρπούς με μεγαλύτερο βάρος, καλύτερη εμφάνιση και μεγαλύτερη διατηρησιμότητα. Μειώθηκαν πολύ οι απώλειες μετά από τη συγκομιδή. Ως εκ τούτου έχουμε σήμερα αυξημένο εισόδημα με πολύ λιγότερη δουλειά".



"Οι καλύτερες κυψέλες που έχω δοκιμάσει ποτέ είναι οι κυψέλες Naturpol," λέει χαρακτηριστικά ο **JUAN RODRÍGUEZ MANRIQUE**, ένας καλλιεργητής στο Μπαλέρμα (Αλμερία, Ισπανία). "Έχουν περισσότερη αντοχή χειμώνα και καλοκαίρι, δεν μου δημιούργησαν ποτέ προβλήματα. Με τη Naturpol είναι λιγότερες οι έγνοιες μου!"



Ο **PETER WITHAGEN**, από την εταιρία *Zonnekweek* tomato growers στην Ολλανδία: το 2008 αρχίσαμε να χρησιμοποιούμε τους βομβίνους Naturpol της εταιρίας Koppert. " Πριν χρησιμοποιούσαμε ετησίως 55 κυψέλες ανά εκτάριο από άλλο προμηθευτή. Σήμερα μειώσαμε κατά πολύ τον αριθμό κυψελών, τώρα χρειαζόμαστε ετησίως μόνο 34 κυψέλες ανά εκτάριο. Τα αποτελέσματα επικονίασης παραμένουν εξαιρετικά, εξοικονομούμε πολλά χρήματα αν συγκρίνουμε με την προηγούμενη κατάσταση."

**ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΛΑ ΒΟΜΒΙΝΟΣ**



**ΕΙΝΑΙ NATUPOL®**

Η ΠΙΟ ΕΠΙΚΕΡΔΗΣ ΛΥΣΗ ΓΙΑ ΕΠΙΚΟΝΙΑΣΗ

